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Aşağıdaki sorularımın Tarım ve Orman Bakanı Sayın Bekir Pakdemirli tarafından 
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı 
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Gebze İlçe Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü bünyesinde ziraat 
mühendisi olarak çalışan Şener Ok'un başından geçenler 'yok artık' dedirtti. 2010 yılından bu 
yana aynı kurumda görev yapan Şener Ok'un başına gelen olaylar zinciri aslında tüm 
kontrollerinde sağlıklı olduğu söylenen ancak doğumunda engelli olduğu ortaya çıkan 

çocuğunun doğumuyla başladı. 2014 yılında çocuğunun engelli doğması nedeniyle kendisinin 
olamayacağını söyleyerek DNA yapılmasını isteyen Şener Ok, gelen baskılara rağmen geri 
adım atmadı. Aradan geçen süre içerisinde yapılan DNA testisiyle kızının kendisinin ortaya 
çıkmasıyla birlikte Şener Ok için mobbing ve baskılar da başladı. Bugüne kadar hakkında 
birçok dava ve suç duyurusunda bulunulan Şener Ok, bugüne kadar hepsinden aklandı. Ziraat 
mühendisi olmasına rağmen büro personeli olması istenen, epilepsi hastası olmasına rağmen 
görev yerinin değiştirilmesi talep edilen, hatta ve hatta vasi tayin edilmek istenen Şener Ok 
bugüne kadar açılan tüm soruşturmalardan aklandı. Aynı zamanda bakanlık müfettişleri 
tarafından yapılan incelemelerde de psikolojik taciz boyutunda olduğuna da yer verildi. Sürekli 
mobbing ile karşılaşan ve yaşadığı sorunlar nedeniyle hakkını arama girişiminde bulunan Şener 
Ok, tüm davaları kazandıktan sonra da suç duyurusunda bulundu." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 

2. Şener Ok isimli yurttaşa Gebze İlçe Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü'nde mobing ve 
baskı yapıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Bakanlığınız bu konu 
hakkında inceleme başlatmış mıdır? 
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3. Şener Ok isimli yurttaşın ziraat mühendisi olduğu ve kendisine büro personeli olması 
istenildiği iddiası doğru mudur? 

4. Şener Ok isimli yurttaşın epilepsi hastası olmasına rağmen görev yerinin değiştirilmesi 
talep edildiği iddiası doğru mudur? 

5. Şener Ok isimli yurttaşa vasi tayin edilmesinin istenildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu 
iddia doğruysa vasi tayin edilmesini kim ya da kimler tarafından hangi gerekçe ile 
istenmiştir? 

6. Şener Ok isimli yurttaşın Bakanlığınız müfettişleri tarafından yapılan incelemelerde 
psikolojik taciz boyutunda olduğu yönünde karar verdiği iddiası doğru mudur? 

7. Gebze İlçe Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü hakkında tarafınıza ulaştırılan şikayetler 
var mıdır? Varsa bahsi geçen müdürlük hakkında ne gibi işlemler yapılmıştır? 

8. Son 5 yılda Bakanlığınıza mobbing yapıldığı nedeniyle başvuran personel sayısı kaçtır? 
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